

Čisto Škofjeloško VABILO NA SREČANJE

**PREDSTAVITEV PRIMEROV DOBRIH PRAKS
IZVEDB ZERO WASTE DOGODKOV**

Spoštovani predstavniki društev in organizatorji dogodkov!

Pridružite se nam na predstavitvah

4 primerov prireditev oz. dogodkov,

ki se poslužujejo ukrepov za zmanjševanje količine odpadkov
in ločeno zbiranje le - teh.

Predstavljen bo tudi SISTEM IZPOSOJE PRALNIH KOZARČKOV
s strani Komunale Škofja Loka in Zavoda Poljanska dolina.

torek, 9. 4. 2024 od 16.00 do 18.30
v veliki sejni sobi na Upravni enoti Škofja Loka

Podrobnosti o predstavitvah:

TURISTIČNO DRUŠTVO ŽELEZNIKI - Čipkarski dnevi v Železnikih

Ena izmed najstarejših in večjih kulturno - zabavnih prireditev v Selški dolini, Turistično društvo Železniki je poleg ostalih prireditev namreč v lanskem letu izvedlo že 61-to ponovitev te prireditve. Dogajanje s pestrim programom klekljarskih razstav, glasbenih nastopov, ustvarjalnih delavnic za otroke, sejma, veselic ter klekljarskega tekmovanja vsako leto gosti večje število obiskovalcev.

- Tomaž Weiffenbach, predsednik društva

DRUŠTVO T4M - Tek štirih mostov

Športno - turistična prireditev, katere glavni dogodek je 10-kilometrski tek po ulicah in trgih Škofje Loke ter razglasitev rezultatov z zabavnim druženjem in koncertom. Bogat je tudi spremljevalni program - tekaško druženje, teki otrok, športna tržnica in druge aktivnosti, ki privabijo na dogodek tudi veliko drugih obiskovalcev, netekačev.

- Igor Drakulić, direktor prireditve

KULTURNO UMETNIŠKO DRUŠTVO CODA - (Z)mešani festival

V festival so zmešali veliko mero dobre slovenske glasbe, kanček poezije in komedije ter ščepec izobraževalnih vsebin. Je pa Zmešani festival tudi prva slovenska zero waste prireditelj. Organizatorjem je namreč uspelo ločeno zbrati 95% vseh odpadkov, proizvedli pa so zgolj 6,1 kg mešanih odpadkov.

- Martin Počkar, poslovni direktor

ŠPORTNO DRUŠTVO ŠENTVIŠKA GORA - GoraRocka

GoraRocka je festival, za katerega živi celotna Šentviška planota v okolici Tolmina in ki ga poganja 350 prostovoljcev. Poleg večernega programa, ki ponuja koncerte domačih in tujih skupin, pripravljajo tudi različne kulturne in športne dogodke. Izkupiček festivala organizatorji namenijo lokalni skupnosti, posameznikom in dobrodelnim ustanovam, v 19-ih izvedbah so na ta način podarili že blizu 200.000 EUR. Ker se festival dogaja v neokrnjeni naravi, se z zero waste ukrepi trudijo, da jo minimalno obremenjujejo, k ekološki noti pa z zasaditvijo drevesa prispevajo tudi nastopajoči. Tako ob prizorišču nastaja edinstveni Rock drevored.

- Milena Pervanje, vodja Eko Gora Rocka

Vsi govorniki, ki predstavljajo zelo različne prireditve, tako po vsebini kot tudi številu udeležencev, bodo predstavili svoje izkušnje, izzive, s katerimi se srečujejo, rešitve, ugotovitve in predloge ukrepov za druge organizatorje. Po kratkih predstavitvah bodo vsi udeleženci pozvani k razpravi in podaji konkretnih vprašanj.

Fotografije z dogodkov, ki bodo predstavljeni:



Foto: Tomaž Weiffenbach



Foto: Igor Martinšek



Foto: Isa Gauvin



Foto: Marko Čuk

Informacije in prijave:

Razvojna agencija Sora d.o.o, kristina.miklavcic@ra-sora.si, 04/50 60 225, 040 769 527

Na predstavitev se lahko **prijavite** preko spletne povezave:

<https://forms.gle/vG2c7EA7mEosYMh87>

Projekt Čisto Škofjeloško LAS loškega pogorja, vodilni partner Razvojna agencija Sora, izvaja v partnerstvu s Komunalo Škofja Loka in Zavodom Poljanska dolina. V okviru projekta je bilo kupljenih tudi več kot 20.000 pralnih kozarčkov za večkratno uporabo številnih organizatorjev dogodkov in prireditev na Škofjeloškem.

Več o projektu na www.ra-sora.si in spletnih straneh obeh partnerjev.

Veselimo se srečanja z vami!



Projekt sofinancirata Evropska unija iz Evropskega kmetijskega sklada za razvoj podeželja in Republika Slovenija v okviru Programa razvoja podeželja 2014-2020. Organ upravljanja, določen za izvajanje Programa razvoja podeželja RS za obdobje 2014-2020, je Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano.

Za vsebino je odgovorna LAS loškega pogorja, vodilni partner Razvojna agencija Sora d.o.o.